

Victoria, B. C.  
Oct. 30/58.

**THE CHINESE TIMES**  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
P. O. Box 2022 Phone Mutual 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表				
(每份七仙)				
各國中 毛五元一 毛五元四 元 九 元八十一	美加 毛五元一 毛五元四 毛六元八 元七十一	英加 毛五元一 毛五元四 毛零元四 毛一元八 元八十一	郵埠本 毛五元一 毛五元四 毛九元八 元八十一	到派域雲 月每 季每 年半 年全

年九百五十二年紀子孔

年七九一於創辦者導先之報日文華大拿加

戶約特訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第號二六第卷十二第紙聞新

日六月初六年戊戌次歲夏

年七十四國民華中

# 大漢報

## The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Tuesday July 22 1958 Vol. 20 No. 62 Page 1

# 加報編輯遊中共返謂 仍有擴展之希望

## 中共努力工業化

日本。東京廿二日美聯社電。加國多朗度地理及郵報之總編輯調古李士。於今日遊罷中共之後返國。於今日謂。雖然北京缺乏了交換中加貿易代表團之興趣。然而中加之貿易。仍有擴展之希望。

彼對記者招待會謂。對於與西方貿易之意見及方法。北京政府之政治路線。

與國營公司間。仍有分歧。雖然不大。但仍然有不同之意見。而此等國營貿易公司。能夠發生若干之影響。

調氏謂。當彼與中共外交部長陳毅談及中加交換貿易代表團之事。陳毅謂。

代表團之交換。不一定會產生出結果。

## △中共對工業化努力去幹

調氏係以私人之資格。現在中共訪問中。曾已經與中共之北京對外貿易部之副部長。李富春(待查)討論。李富春謂。若要中共與西方貿易擴充。必須要解決下列兩事。一。避免蔣介石集團。承認中共及將對中共之禁運例除去。

調氏謂。現在中共對於工業化程度。作最高度之熱心及努力去幹。務使達到目的。尤其是在鋼鐵及機器工業方面更加着重。

在彼之觀察中。彼認為中共現在訓練大軍之技術專門人才。來推進工業化中國之運動幹部。單在一家大學中。學生們就已經能夠自製各項機器。如專門為農村灌溉用之抽水機。農業機器。鋸及鋸等均可傳給外國。同時加國可以購買中共之農產品。

加國之湍流式之抽水機。農業機器。鋸及鋸等均可傳給外國。同時加國可以購買中共之農產品。

蘇之元首會議為中共現在訓練大軍之技術專門人才。來推進工業化中國之運動幹部。單在一家大學中。學生們就已

經能夠自製各項機器。如專門為農村灌溉用之抽水機。農業機器。鋸及鋸等均可傳給外國。同時加國可以購買中共之農產品。

有利之付款條件。

中共現在進行第二天五年計劃。其工業品之種類繁多。故此中共現在對此種趨勢。表示甚為關懷。並商討策。

(續昨已完)日本之政策家及商

農產品及礦產。而且其他方面。亦已漸漸推廣。

埃及。開羅廿一日美

透社電。敘埃合衆國之電

蘇聯。莫斯科廿日美

聯社電。星期日為蘇空軍

奧太瓦。廿二日美

聯社電。總統拿沙於星期

十七度七。即華氏九十九度九(按天文台昨十七日公佈十六日上午十時至十七日上午十時溫度紀錄。攝氏三十八度。即華氏一〇〇度二。但實際則為三十七度七。天文台之報告。可能係僅為三十八度而已)。

比之香港同日之九四。九度(破一八八四年以來七月份最高紀錄)。同屬驚人。因此澳門當天有一位理髮師熱死。澳門是日溫度尚未打破一九五六年八月份之

一〇二度二。但在本世紀言。則屬第五個最熱日子之一。

七。天文台之報告。可能係僅為三十八度而已)。

比之香港同日之九四。九度(破一八八四年以來七月份最高紀錄)。同屬驚人。因此澳門當天有一位理髮師熱死。澳門是日溫度尚未打破一九五六年